
PROTOKÓŁ NR XX/25 

XX SESJI RADY POWIATU PISZ 

Z DNIA 18 GRUDNIA 2025 R. 

Ad. pkt. 1 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła obrady XX sesji Rady Powiatu o 

godz. 1400. 

Ad. pkt 2 

Irena Jatkowska  - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że w sesji uczestniczy 17 rad-

nych, co – wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 radnych – stanowi quorum niezbędne do 

prawomocności obrad.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2. 

Ad. pkt 3 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – zapytała, czy ktoś z radnych ma propozycje 

zmiany porządku obrad? Następnie zgłosiła następujące zmian, po czym poddała je pod głosowanie oraz 

całość n/w porządku obrad sesji po zmianach. 

1. przeniesienia pkt 9 i 10 na pozycje odpowiednio 8 i 9 w porządku obrad. 

2. dodania ppkt g): w sprawie przyjęcia Stanowiska Rady Powiatu Pisz w sprawie wznowienia i całorocz-

nego utrzymania połączeń dalekobieżnych PKP Intercity na linii kolejowej nr 219 (Szczytno-Pisz-Ełk) oraz 

konieczności spójnej polityki państwa wobec obszarów peryferyjnych. 

1. Otwarcie obrad XX sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Dokonanie zmian lub uzupełnień porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Powiatu. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Zapytania i wnioski mieszkańców powiatu. 

7. Wniosek Stowarzyszenia Mazurska Droga o zajęcie stanowiska przez Radę Powiatu. 

8. Uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-2029 

a) Przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 

2026-2029 

b) Przedstawienie opinii Komisji Samorządu, Budżetu, Pracy, Budownictwa, Geodezji, Komunikacji, Go-

spodarki i Promocji o projekcie, 

c) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o projekcie, 

d) Dyskusja nad projektem uchwały, 

e) Głosowanie nad projektem uchwały. 

9. Uchwalenie budżetu Powiatu Piskiego na 2026 rok 

a) Przedstawienie projektu uchwały w sprawie budżetu Powiatu Piskiego na 2026 r. wraz z uzasadnieniem, 

b) Przedstawienie opinii i wniosków komisji Rady Powiatu do projektu budżetu Powiatu Piskiego na 2026 

r. uwzględniających zakres zadań poszczególnych komisji, 

c) Przedstawienie opinii Komisji Samorządu, Budżetu, Pracy, Budownictwa, Geodezji, Komunikacji, Go-

spodarki i Promocji o projekcie, uwzględniającej opinie i wnioski pozostałych komisji, 

d) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie o projekcie budżetu Powiatu Piskie-

go na 2026r. 

e) Przedstawienie opinii Zarządu Powiatu w sprawie projektu budżetu powiatu na 2026r. 

f) Dyskusja nad projektem uchwały, 



g) Głosowanie nad projektem uchwały. 

10. Rozpatrzenie bieżących projektów uchwał. 

a) w sprawie powierzenia Gminie Pisz prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej. 

b) sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Samotnej Matki im. Bł. 

Marianny Biernackiej Caritas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczęsnego 1, 19-300 Ełk. 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2025-2029. 

d) w sprawie zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2025 r. 

e) w sprawie ustalenia kwot wydatków budżetu powiatu, które nie wygasają wraz z upływem roku budże-

towego 2025. 

f)  sprawie petycji w sprawie wykonania dokumentacji technicznej na modernizację drogi powiatowej w 

miejscowości Włosty. 

g) w sprawie przyjęcia Stanowiska Rady Powiatu Pisz w sprawie wznowienia i całorocznego utrzymania po-

łączeń dalekobieżnych PKP Intercity na linii kolejowej nr 219 (Szczytno-Pisz-Ełk) oraz konieczności 

spójnej polityki państwa wobec obszarów peryferyjnych. 

11. Okresowe sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady Powiatu za II półrocze 2025 r. 

a) Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, wniosków i petycji. 

b) Przyjęcie sprawozdania Komisji Rewizyjnej. 

c) Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Ochrony Środowiska. 

d) Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Edukacji i Rodziny. 

e) Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Samorządu. 

12. Przyjęcie planów pracy Komisji stałych Rady Powiatu na I półrocze 2026 r. 

a) Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej. 

b) Przyjęcie planu pracy Komisji Ochrony Środowiska. 

c) Przyjęcie planu pracy Komisji Edukacji i Rodziny. 

d) Przyjęcie planu pracy Komisji Samorządu. 

13. Okresowe sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

14. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z działalności pomiędzy sesjami Rady Powiatu. 

15. Wnioski i oświadczenia radnych. 

16. Informacje, odpowiedzi i wyjaśnienia. 

17. Zamknięcie obrad XX sesji Rady Powiatu Pisz. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad: przeniesienia pkt 9 i 10 na pozycje odpowiednio 8 i 9 w porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 



Głosowano w sprawie: 

dodania w punkcie "rozpatrzenie bieżących projektów uchwał" lit. g): w sprawie przyjęcia Stanowiska 

Rady Powiatu Pisz w sprawie wznowienia i całorocznego utrzymania połączeń dalekobieżnych PKP Inter-

city na linii kolejowej nr 219 (Szczytno-Pisz-Ełk) oraz konieczności spójnej polityki państwa wobec obsza-

rów peryferyjnych 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad XX sesji Rady Powiatu Pisz. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty, 

po czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

 

 



Ad. pkt 4 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – poinformowała, że nie było zgłoszonych uwag 

do protokołu z XIX sesji Rady Powiatu, w związku z czym podała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XIX sesji Rady Powiatu Pisz 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że protokół został przyjęty, po 

czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 5 

Krzysztof Rumiński – radny Rady Powiatu – złożył interpelację. (załącznik nr 3) 

Rafał Dąbrowski – radny Rady Powiatu - złożył interpelację. (załącznik nr 4) 

Ad. pkt 6 

Brak. 

Ad. pkt 7 

Adam Marcin Trzonkowski – Przewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji – 

przedstawił odpowiedź na wniosek Stowarzyszenia Mazurska Droga o zajęcie stanowiska przez Radę 

Powiatu. (załącznik nr 5) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w wnioskiem, 

następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia odpowiedzi na wniosek Stowarzyszenia Mazurska Droga o zajęcie stanowiska przez Radę 
Powiatu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 



Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar 
NOWICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Adam 
Marcin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tomasz Jakub SULIMA, Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Ad. pkt 8 

a) Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu – przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-2029 

b) Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu – przedstawił opinię komisji o w/w projekcie 

uchwały. (załącznik nr 6) 

 

c) Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu – przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Olsztynie o projekcie. (załącznik nr 7) 

 

d) Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem 

uchwały. 

 
Brak dyskusji. 

 

e) Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku dyskusji nad w/w projektem 

uchwały poddała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-2029 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar 
NOWICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, 
Tomasz Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej 
ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/147/25 stanowi załącznik nr 8. 

Ad. pkt 9 

a) Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu – przedstawiła projekt uchwały w sprawie budżetu 



Powiatu Piskiego na 2026 r. wraz z uzasadnieniem. 

b) Iwona Piechowska – Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny - przedstawiła opinię komisji o w/w 

projekcie uchwały w dziedzinach objętych zadaniami komisji. (załącznik nr 9) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu – przedstawił opinię komisji o w/w projekcie 

uchwały w dziedzinach objętych zadaniami komisji. (załącznik nr 10) 

Dariusz Smakosz – Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska - przedstawił opinię komisji o w/w 

projekcie uchwały w dziedzinach objętych zadaniami komisji. (załącznik nr 11) 

c) Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu – przedstawił opinię komisji zbiorczą o pro-

jekcie budżetu Powiatu na rok 2026. (załącznik nr 12) 

 

d) Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu – przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Olsztynie o projekcie. (załącznik nr 13) 

 
e) Jerzy Wojciech Małecki – Wicestarosta Powiatu – przedstawił opinię Zarządu Powiatu w sprawie projek-

tu budżetu powiatu na 2026r. (załącznik nr 14) 

 
f) Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem 

uchwały. 

 
Andrzej Nowicki – Starosta Piski – stwierdził, iż budżet powiatu zawsze był przedkładany 3w sposób nie 

budzący żadnych wątpliwości i mierzący nasze siły na zamiary. Doświadczenie Wydziału Finansowego oraz Pani 

Skarbnik , jak również całej Rady Powiatu powoduje to, że całość jest opracowana, a następnie przyjmowana w sposób 

przejrzysty. Budżet ten jest realny do wykonania w roku 2026. 

g) Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku innych głosów w dyskusji 

nad opinią Zarządu, a następnie nad całością projektu uchwały poddała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w załącznikach do budżetu powiatu na 2026r. zgodnie z przedstawioną opinią Zarządu 
Powiatu w Piszu 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar 
NOWICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, 
Tomasz Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej 
ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia budżetu powiatu piskiego na 2026r. 

Wyniki głosowania 



ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar 
NOWICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, 
Tomasz Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej 
ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/148/25 stanowi załącznik nr 15. 

Ad. pkt 10 

a)  w sprawie powierzenia Gminie Pisz prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej. 
 

Aneta Ofman – naczelnik Wydziału Strategii i Promocji– przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 16) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 6) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Gminie Pisz prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/149/25 stanowi załącznik nr 17. 

b) sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Samotnej 

Matki im. Bł. Marianny Biernackiej Caritas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczęsnego 1, 

19-300 Ełk. 

 



Magdalena Kleczkowska  – Z-ca Dyrektora PCPR w Piszu - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Iwona Piechowska - Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rodziny – przedstawiła opinię komisji. 

(załącznik nr 16) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Sa-

motnej Matki im. Bł. Marianny Biernackiej Caritas Diecezji Ełckiej ul. ks. Prał. Mariana Szczęsnego 1, 19-

300 Ełk. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/150/25 stanowi załącznik nr 18. 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2025-
2029. 

Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu  - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 6) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2025-

2029. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/151/25 stanowi załącznik nr 19. 

d)  w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2025r. 

Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu  - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 6) 

Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu  - przedstawiła zgłoszoną przez Zarząd Powiatu autopo-

prawkę do w/w projektu uchwały. (załącznik nr 20) 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przyjęcia autopoprawki Zarządu Powiatu do zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2025r. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/152/25 stanowi załącznik nr 21. 

e) w sprawie ustalenia kwot wydatków budżetu powiatu, które nie wygasają wraz z upływem ro-

ku budżetowego 2025. 

 

Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu  - przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji. (załącznik 

nr 6) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia kwot wydatków budżetu powiatu, które nie wygasają wraz z upły-

wem roku budżetowego 2025. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/153/25 stanowi załącznik nr 22. 

f) sprawie petycji w sprawie wykonania dokumentacji technicznej na modernizację drogi po-

wiatowej w miejscowości Włosty. 

 

Adam Marcin Trzonkowski – Przewodniczący Komisji Skarg, wniosków i petycji – przedstawił w/w 

projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie petycji w sprawie wykonania dokumentacji technicznej na modernizację drogi 

powiatowej w miejscowości Włosty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 

GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-

WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 

Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/154/25 stanowi załącznik nr 23. 

g) w sprawie przyjęcia Stanowiska Rady Powiatu Pisz w sprawie wznowienia i całorocznego 

utrzymania połączeń dalekobieżnych PKP Intercity na linii kolejowej nr 219 (Szczytno-Pisz-

Ełk) oraz konieczności spójnej polityki państwa wobec obszarów peryferyjnych. 

Jerzy Wojciech Małecki – Wicestarosta Piski – przedstawił  w/w projekt uchwały. 

Marek Antoni Wysocki – radny Rady Powiatu -  zapytał o połączenie na trasie Łomża – Pisz – Gi-

życko linia od Czerwonki przez Orzysz, czemu nie ma tej trasy ujętej w stanowisku? 

Andrzej Waldemar Nowicki – Starosta Piski – wspomniał, że stanowisko w sprawie połączenia 

Ostrołęka – Łomża – Pisz – Kolno już było wcześniej przez Radę podjęte, w obecnym stanowisku chcemy 

utrzymać połączenie na tej linii kolejowej pomimo, że już remont tej trasy został zakończony. 

Jerzy Wojciech Małecki – Wicestarosta Piski – powiedział, że trasa Łomża – Pisz – Giżycko linia od czerwonki 

przez Orzysz, ona będzie uruchomiona, jeżeli miałoby być inaczej to przygotujemy, jako Rada Powiatu stosowne sta-

nowisko. 

Krzysztof Rumiński – radny Rady Powiatu – zapytał, czy tożsame stanowisko podejmie Szczytno? 

Andrzej Waldemar Nowicki – Starosta Piski – odpowiedział, że tak. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Stanowiska Rady Powiatu Pisz w sprawie wznowienia i całorocznego 

utrzymania połączeń dalekobieżnych PKP Intercity na linii kolejowej nr 219 (Szczytno-Pisz-Ełk) oraz ko-

nieczności spójnej polityki państwa wobec obszarów peryferyjnych 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-

SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-

SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-

cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Lidia BORYS-DYMCZYK 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr XX/155/25 stanowi załącznik nr 24. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 11 

a)  sprawozdanie Komisji Skarg, wniosków i petycji, 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w sprawozdaniem, 
które stanowi załącznik nr 25, następnie wobec braku dyskusji poddała je pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania Komisji Skarg, wniosków i petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (16) 
Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena 
JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona 
PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, 
Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Lidia BORYS-DYMCZYK 
NIEOBECNI (0) 
 
b) sprawozdanie Komisji Rewizyjnej, 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w sprawozdaniem, 
które stanowi załącznik nr 26, następnie wobec braku dyskusji poddała je pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (16) 
Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena 



JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona 
PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, 
Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Lidia BORYS-DYMCZYK 
NIEOBECNI (0) 

 
c) sprawozdanie Komisji Ochrony Środowiska, 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w sprawozdaniem, 
które stanowi załącznik nr 27, następnie wobec braku dyskusji poddała je pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania Komisji Ochrony Środowiska. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (16) 
Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena 
JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona 
PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, 
Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Lidia BORYS-DYMCZYK 
NIEOBECNI (0) 
 
d) sprawozdanie Komisji Edukacji i Rodziny 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w sprawozdaniem, 
które stanowi załącznik nr 28, następnie wobec braku dyskusji poddała je pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 
 
przyjęcia sprawozdania Komisji Edukacji i Rodziny. 
 
Wyniki głosowania 
 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (17) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 
 



e) sprawozdanie Komisji Samorządu. 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w sprawozdaniem, 
które stanowi załącznik nr 29, następnie wobec braku dyskusji poddała je pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 
 
przyjęcia sprawozdania Komisji Samorządu. 
 
Wyniki głosowania 
 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (17) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad. 

Ad. pkt 12 

a) plan pracy Komisji Rewizyjnej, 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w planem pracy, 
który stanowi załącznik nr 30, następnie wobec braku dyskusji poddała go pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 
 
przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej. 
 
Wyniki głosowania 
 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (17) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 
 
b) plan pracy Komisji Ochrony Środowiska, 

 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w planem pracy, 
który stanowi załącznik nr 31, następnie wobec braku dyskusji poddała go pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 
 
przyjęcia planu pracy Komisji Ochrony Środowiska. 
 
Wyniki głosowania 



 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (17) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 
 
c) plan pracy Komisji Edukacji i Rodziny, 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w planem pracy, 
który stanowi załącznik nr 32, następnie wobec braku dyskusji poddała go pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 
 
przyjęcia planu pracy Komisji Edukacji i Rodziny. 
 
Wyniki głosowania 
 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (17) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 
 
d) plan pracy Komisji Samorządu. 
 
Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w planem pracy, 
który stanowi załącznik nr 33, następnie wobec braku dyskusji poddała go pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie 
 
przyjęcia planu pracy Komisji Samorządu. 
 
Wyniki głosowania 
 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
 
ZA (17) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Waldemar Jan BRENDA, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej 
GÓRSKI, Irena JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NO-
WICKI, Iwona PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz 
Jakub SULIMA, Adam Marcin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

 



Ad. pkt 13 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-

nia, które stanowi załącznik nr 34 do protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt 

porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 14 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-

nia, które stanowi załącznik nr 35 do protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt 

porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 15 

Andrzej Waldemar Nowicki – Starosta Piski – wspomniał, że Powiat będzie podejmował działania 

w związku ze znaczącym obcięciem środków z 4 mln zł do 500 tys. zł. Są to bardzo drastyczne działania i 

na to nie ma naszej zgody. 

Ad. pkt 16 

Jerzy Wojciech Małecki - Wicestarosta Powiatu Piskiego – poinformował,  że na wszelkie 

interpelacje, zapytania i wnioski zgłoszone podczas obrad tej sesji będą udzielone odpowiedzi na piśmie. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poinformowała radnych o możliwości 

zgłaszania swoich kandydatur do składu Komisji Statutowej. Zgłoszeń należy dokonać do 12.01.2026r. w 

Biurze Rady Powiatu. 

Marek Antoni Wysocki – radny Rady Powiatu – zapytał o sprawę radnej Lidii Borys – Dymczyk, na 

jakim jest etapie? 

Tomasz Czepułkowski – radca prawny w Starostwie Powiatowym w Piszu – odpowiedział, iż 

została złożona skarga kasacyjna w tej sprawie, czas oczekiwania na rozpatrzenie przez NSA to od 2,5 roku 

do 3 lat. 

Marek Antoni Wysocki – radny Rady Powiatu – wspomniał o tym, że są pieniądze na tzw. Drogi 

obronne. Zapytał, czy był składany wniosek na ul. Kościuszki w Drygałach? 

Andrzej Waldemar Nowicki – Starosta Piski – odpowiedział, że łącznik przy ul. Kościuszki nie jest 

drogą powiatową i nie możemy prowadzić prac na nie swojej drodze. Czekamy na porozumienie z Gminą 

Biała Piska odnośnie zamiany dróg. 

Jerzy Wojciech Małecki – Wicestarosta Piski – poinformował, że w powiecie są tylko dwie drogi 

obronne. Powiat zgłosił wniosek do MON o zaliczenie do tej kategorii kilki innych dróg. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku innych głosów w dyskusji za-

mknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 17 

Wobec wyczerpania porządku obrad Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – podzię-

kowała radnym oraz zaproszonym gościom za przybycie, po czym zamknęła obrady XX sesji o godzinie 

16:03 , życząc wszystkim obecnym Wesołych Świąt Bożego Narodzenia oraz Szczęśliwego Nowego 2026 

roku. 
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